

История отдела

В 1956 году Ташкентский институт инженеров ирригации и мелиорации сельского хозяйства впервые начал обучение иностранных граждан. В 1966 году открылся факультет повышения квалификации для руководителей и сотрудников сельского хозяйства. В 1997 году в целях повышения эффективности и качества подготовки высококвалифицированных специалистов в области развития международных отношений был создан «Центр развития международных отношений и повышения квалификации». А в 1999 году создана Департамент развития международнардных отношений и повышения квалификации. В 2018 году отдел был переименован в «Отдел международного сотрудничества». В настоящее время Ш.Рахмонов является руководителем отдела.